



A politikai lesre állításról

2016 március 07. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Hogy a lesre állítás micsoda, azt a köztünk él? „általános barátn?” kedvéért röviden összefoglalom: olyan összehangolt és tudatos cselekmény, melynek során a véd?k pont a kulcsszavak el?tt feljebb lépnek, ezáltal a támadó játékos(ok) leszen kapják a labdát, tehát jöhet a fütty és a néz?téri kuncogás.

Azt, hogy ilyen a politikában is van, arról fogalmam se volt, pedig Horngyufa miniszterelnökké választása óta semmin nem tudtam meglep?dni. Ezidáig.

A történet közismert, Nyakóelvtárs és az MSZP megpróbálta leadni a népszavazási kezdeményezését, amit – valószínűleg – Kubatov Fradielnök körüli alakok úgy hekkelték meg, hogy **beküldték a legtufább szekuritis ver?legényeket tömegnövel?nek**. Legalábbis ez a bejáratott megfejtés. A valóság, mint annyiszor máskor, most is színesebb, ráadásul felettebb vicces.

Hogy Erd?siné elvtársn?t miért gondolták kopaszokkal meger?síteni, az az emberi viselkedéssel foglalkozó tudósoknak következ? negyedszázadra elég gondolkodni valót ad. Példának okáért, ha én vagyok az Ösztönös Pártszervez? Gábor és **egy unalmas kedden ki szeretnék baszni az MSZP-vel, akkor szólok 20-30 CÖF-ös aktivistanéninek**, akik a járókereteikkel simán rávernek bárkire 4 másodpercet, mint az bármelyik tömegközlekedési eszközön megfigyelhet?, mióta van tömegközlekedés és vannak nénik.

Ösztönös Pártszervez? Gáborék (jelenleg nyolc az egyhez van a bukiknál, hogy övé volt a mesterterv) ehelyett **kirendelnek 15 könnyen beazonosítható el?embert**, akik azon túl, hogy látványosan nem népszavazást kezdeményezni érkeztek, szorgalmasan fényképezgetik magukat.

Biodíszletként viselkednek, de Nyakó biodíszleteként.

Mert arról sem illik megfeledkezni, hogy id?tlen id?k óta **Nyakó elvtárs bizonyult az els? értelmes ellenzéki politikusnak**. Jött, látott, gy?zött. Amint felt?nt az els? fotós, az els? televíziós stáb, neki már nem kellett népszavazást benyújtania. Emelkedett a tét. És Nyakó remekül ismerte fel a lehet?séget abban, hogy a „nem túl okos fiúk” valami elképeszt? ostobaságot találtak ki:

és simán lesre állította Erd?sinét.

[A 444 kikérte a NVI bels? térfigyel? kamerájának felvételét](#). A mindent meghatározó fél percben a következ? történet. Megcsörrennek a telefonok, lehet beadni a kezdeményezést. Az id?bélyegz? mellett álló faszi visszakézb?l pecsétel, miközben **Nyakó még csak feláll és zack snyderi indokolatlan lassításban elindul**. Csak a ködkürt hiányzott, komolyan. Közben Erd?siné ülve marad, ami picit elbizonytalanítja Nyakót, még vissza is néz, hogy akkor mi van. Aztán megnyugszik, mert Erd?siné segít?je pecsételt. Ezután odalibben és végef?cím.

Ebben a felállásban, ahogy elhelyezkedtek történetünk legfontosabb mez?nyjátékosai, **a gyakorlóbólyaként funkcionáló el?emberek nélkül is Nyakó a második**. A kopaszok tehát nem akadályoztak semmit, de lehet?séget teremtettek.

És Nyakó élt vele, megérdemli a gratulációkat!

www.tutiblog.com

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>, illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD

A trianoni gyalázatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden
magyarnak látnia kell”

Ajánló
